H p£0060¢ Twv avtifeTwv CUVTEAECTWY OE £Va YPOULILLKO cUOTHHA

2 €§LOWOEWV HE 2 AYVWOTOUG

Napadsiypa 1.

Na AUoete To cUoThUa
2x—=3y=5 (1)

3x —5y =8 (2)
Anavtnon

e Antodaoilw molov dyvwoto Ba amalsipw pe Touc avtiBetoug cuvtedeotec. Kal £éotw OTL
autdg elvato y

o NoMarmhaotdiw tnv (1) pe tov cuvteleotr tou y otnv (2).
Kat tavtdxpova moMamAaotalw tnv (2) pe tov avtiBeto tou cuvteleotr otnv (1)

Mpooéxw va moANamAacldcw OAOUG TouG OpouC KABe efiowaong Ke ToV KATAAANAO

ouvteleotn
2x —3y =5 | - (=5) —10x + 15y = =25
=3
3x—-5y=8 |-(+3) 9x — 15y = 24

o NpooBeTw Katd péEAN TG SUo e§LOWOELG KOt PEVEL LOVo 0 x adoU o y e§adaviletal.
Kat AUvw autnv tv e€lowon yla va Bpw To X
—10x + 15y = =25

9x — 15y = 24
+

-1lx+0y=—-12>—x=-1=2>x=1

o AvtikaBiotw otnv (1) ( N TNV (2) ) TNV TL Tou X TIou €Xw BPEL Kal £ToL UTIOAOYI{W KALTO Y

3
(1):2:1-3y=5©2-3y=5&-3y=5-2-3y=3cy=—3=-1

e Apa n AUon Tou cuotuatog eivat :

(x,y)=(1,-1)



Napopoia GAvtn 1.

Na AUoete To cUoThUa
x+3y=2 (1)

3x—6y=1 (2)

ME TNV HEB0SO TV avTiBeTtwy cuvteAleoTwy , e amaloldr Tou Xx.

Amavtnon: (x,y) = (1%)

Napadeypa 2.

AlveTal To ypapuLIkd cuoThua
3x+2y=15 (1)

2x —y =3 (2)
i. Na AUoste To moapandvw cuotnua.

ii. Na Bpeite to kKoo onueio Twv eubelwv:
(£1):3x+2y =15 kat (&):y=2x—3

Amnavtnon
i. Oa kavw amnaloidn tou y

3x+2y=15

3x+2y =15 [-1 4x—2y=6

+

2x—y =3 | -2
- > 21
7x+0y=21<:>7x=21(:>x=7=3
AvtikaBlotw otnv (1) to x
6

3~3+2y=15<:)9+2y=15@2y=15—9@2y=6<:>y=2=3

Avon: (x,y) = (3,3)

ii. Edv ywpilow kat otnv 2" euBeia yvwoTtoug amod ayvwotoug auth ypadetal:

A .
y=2x—-3&y—2x=-3 L(M 2x—y =3

Mapatnpw otL ol SUo eubeieg eivatl ol U0 ELOWOELG TOU CUOTHMATOG TOU €Auca. Apa To
KOLVO ONUELD TOUG EXEL TIG OUVTETAYUEVEG TNS AUONC ou PBpnka, SnAadn sival to onpeio
A(3,3)



Napopoia GAvutn 2.
AlveTOL TO YPAUULKO cUOTNUA
3x+2y=8 (1)

2x—y =3 (2)
i. Na AUoete to mapandvw clotnuo.
ii. Na Bpeite 1o KOO onueio Twv evbelwv:
(61):2y =8—-3x kat (&):2x=y+3
Anavtnon:

Abon: (x,y) = (2,1), kowd onpeio A(2,1)



